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/ Best Seller /

STÉTHOSCOPES

IDÉAL +
PAVILLON SIMPLE MÉTALLIQUE

• Adulte (dia 45mm)
•  Bague anti-froid et pavillon de la couleur du tube
•  Lyre incorporée à la tubulure
•  Livré avec 1 paire d’embouts souples et 1 paire  

d’embouts rigides dans un coffret carton

Réf. DS7080B Pavillon adulte 45 mm, bleu 
Réf. DS7080N Pavillon adulte 45 mm, noir 
Réf. DS7080R Pavillon adulte 45 mm, rouge 
Réf. DS7080V Pavillon adulte 45 mm, vert 
Réf. DS7080G Pavillon adulte 45 mm, gris 
Réf. DS7080J Pavillon adulte 45 mm, jaune 

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

I

PAVILLON DOUBLE MÉTALLIQUE

• Adulte (dia 45mm) ou enfant (coloris rose en dia 35mm)
•  Bague anti-froid et pavillon de la couleur du tube
•  Lyre incorporée à la tubulure
•  Livré avec 1 paire d’embouts souples et 1 paire d’embouts rigides

Réf. DS7070B Pavillon adulte 45 mm, bleu 
Réf. DS7070N Pavillon adulte 45 mm, noir 
Réf. DS7070R Pavillon adulte 45 mm, rouge 
Réf. DS7070V Pavillon adulte 45 mm, vert 
Réf. DS7070G Pavillon adulte 45 mm, gris 
Réf. DS7070J Pavillon adulte 45 mm, jaune 
Réf. DS7071R Pavillon enfant 35 mm, rose 

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

I

CONSULTO
• Pavillon simple Adulte (dia.45mm)
•  Bague anti-froid de la même couleur que le tube 
•  Lyre incorporée à la tubulure 
•  Livré avec : 1 paire d’embouts auriculaires rigides, 1 paire d’embouts 

auriculaires souples, 1 membrane de rechange en coffret plastique 
•  Livré en boîte cartonnée rigide avec mousse intérieure de protection

Réf. DS7060N noir 
Réf. DS7060R rouge 
Réf. DS7060B bleu 
Réf. DS7060V vert 

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

I

TYPE RAPPAPORT
•  Stéthoscope complet utilisable de 5 façons différentes, grâce aux 3 pavillons 

cloches et aux 2 diaphragmes fournis 
•  Finition mat
•  Livré avec : 1 pavillon avec grand et petit diaphragme, 1 lyre chromée avec 

embouts auriculaires en plastique blanc taille medium, 1 tube en caoutchouc 
résistant avec clip métal, 1 pavillon cloche interchangeable taille adulte,  
1 pavillon cloche interchangeable taille medium, 1 pavillon cloche inter-
changeable taille nourrisson, 2 paires d’embouts auriculaires de tailles  
et formes différentes, 2 diaphragmes de rechange en plastique  
transparent (grand et petit), sachet plastique pour les accessoires

Réf. DS7051N noir 
Réf. DS7051B bleu 
Réf. DS7051V vert 

Réf. DS7050 Set pièces détachées

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

I

/ Modèle à pavillon
interchangeable /
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Stéthoscopes

Laubry®1

Pulse®4

Le célèbre cardiophone.

Simple pavillon lourd (107 g) en laiton massif à la forme 
élégante et profilée pour une prise en main idéale. 
Membrane acoustique haute résolution en résine époxy, 
lyre orientée et embouts souples vissés. Idéal pour la prise 
de tension et l’auscultation générale.

1 Laubry®

Stéthoscope décontaminable par immersion.

Simple pavillon en laiton massif élégant et robuste. Il est 
muni d’un système d’obturation des embouts auriculaires 
pour une parfaite étanchéité. Compatible avec la plupart 
des solutions de désinfection. Il équipe les kits d’isolement 
septique et aide à lutter contre les contaminations croisées.

2 Laubry® Clinic®

3

5 en 1 : conçu pour tous les types d’auscultation.

Pavillons amovibles (système à vis). Double tubulure 
courte permettant une transmission et une restitution 
acoustique fidèle et uniforme.

Inclus : 1 grande membrane, 1 petite membrane, 1 pavillon 
adulte, 1 pavillon moyen, 1 pavillon petit enfant et 
nourrisson.

Type Rappaport

Pour la prise de tension au quotidien.

Récepteur simple pavillon en alliage de zinc chromé 
(modèle noir) ou poudré. Membrane acoustique haute 
résolution en résine époxy. Embouts souples vissés 
assortis à la tubulure en PVC. Lyre orientée avec ressort 
intégré.

4 Pulse®

Pour le diagnostic et la prise de tension au quotidien.

Récepteur double pavillon en alliage de zinc chromé 
(modèle noir) ou poudré. Membrane acoustique haute 
résolution en résine époxy. Embouts souples vissés 
assortis à la couleur de la tubulure. Lyre orientée avec 
ressort intégré.

5 Dual Pulse®

Simple pavillon

7 coloris

Pavillon en

laiton massif

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE
 Noir 507 300

 Marine 507 302

 Rouge 507 308

Sp
éc
ia
l

Désinf ection

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE
 Noir 507 500

 Azur 507 521

 Marine 507 522

 Rouge 507 530

 Gris alizé 507 524

 Rose bougainvillier 507 523
 Vert lagon 507 528

Tubulures nacrées
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Stéthoscopes

Cardio Prestige®1

Magister® adulte4

Stéthoscope ‘‘4 en 1’’ pour les plus exigeants.

-
tion.Double pavillon en acier inox. Petit pavillon pouvant 
être équipé au choix d’un pavillon cloche (adulte ou en -
fant) ou d’un pavillon avec membrane. Membranes mul -
tifréquences. Tubulure courte à double conduit. Lyre 
orientée avec ressort intégré et embouts souples vissés. 
Livré avec 2 pavillons cloche (grand et petit) et 2 pavillons 
avec membrane.

1 Cardio Prestige®

Design et haute performance acoustique.

Récepteur en Zamac chromé, sa forme profilée est 
idéale pour une prise en main confortable. Membrane 
multifréquence. Tubulure courte à double conduit. Lyre 
orientée avec ressort intégré et embouts souples vissés.

2 Cardio Sonic®

3

Pour l’auscultation générale en pédiatrie.

Récepteur simple pavillon en alliage de zinc chromé. 
Membrane multifréquence. Lyre orientée avec ressort 
intégré et embouts souples vissés. Bague anti-froid.

Pediasonic

Pour l’auscultation polyvalente.

Double pavillon adulte en acier inox. Membrane 
multifréquence. Lyre orientée avec ressort intégré et 
embouts souples vissés. Sa prise en main idéale et ses 
performances le destinent à l’auscultation générale et 
spécialisée.

4 Magister®

Pour l’auscultation pédiatrique.

Double pavillon pédiatrique en acier inox. Membrane 
multifréquence. Lyre orientée avec ressort intégré et 
embouts souples vissés. Pour le confort des plus petits, il 
est équipé d’une bague anti-froid.

5 Magister® Pédiatrique

Pavillons

interchangeables

Adulte & Enfant

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE

 Noir 506 000

Acoustique

de qualité

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE
 Noir 507 200

 Marine 507 202

 Rouge 507 201

 Orange 507 208

 Gris alizé 507 204

 Rose bougainvillier 507 205
 Vert lagon 507 209

Tubulures nacrées
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Stéthocolor®
Simple pavillon

2

Sondes pour doppler5

Stéthocolor®
Double pavillon

3

LIVRÉ MONTÉ,

prêt à l'emploi !LIVRÉ M
prêt à 

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE
 Noir 505 810

 Marine 505 812

 Rouge 505 813

 Vert 505 816

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE
 Noir 505 860

 Marine 505 862

 Rouge 505 863

 Vert 505 866

Classe IIa
0123

A B C

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Sonde fœtale 2 MHz 743 310

Sonde vasculaire et IPS 5 MHz 743 311

Sonde cardiaque et vasculaire 8 Mhz 743 312

A

B

C

143

Stéthocolor®
Simple pavillon

2

Sondes pour doppler5

Stéthocolor®
Double pavillon

3

LIVRÉ MONTÉ,

prêt à l'emploi !LIVRÉ M
prêt à 

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE
 Noir 505 810

 Marine 505 812

 Rouge 505 813

 Vert 505 816

COLORIS TUBULURE RÉFÉRENCE
 Noir 505 860

 Marine 505 862

 Rouge 505 863

 Vert 505 866

Classe IIa
0123

A B C

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Sonde fœtale 2 MHz 743 310

Sonde vasculaire et IPS 5 MHz 743 311

Sonde cardiaque et vasculaire 8 Mhz 743 312

A

B

C

Doppler Fœtal et Vasculaire

Pour l’examen du foetus et des vaisseaux sanguins et IPS 
(sonde 5MHz).

Choisissez les sondes adaptées à votre utilisation. Large 

la jauge de batterie, la puissance de l’onde de pouls, la 
fréquence de la sonde. Livré avec 2 piles LR6 AA. Sondes 
coudées ergonomiques pour une meilleure prise en main.

4 Doppler de poche

Ec
ra

n 
lc

d

couleur

Classe IIa
0123

Sonde
s

interch
angeab

les

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Doppler fœtal et vasculaire
(vendu sans sonde) 743 301
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Sphygmomanometer

8.2Tensiométre Tensiométre

Section 8

RUBBER RING TO 
PROTECT THE GAUGE
REBORD DU PROTECTION 
DU VERRE

RUBBER RING TO 
PROTECT THE GAUGE
REBORD DU PROTECTION 
DU VERRE

08.346.00

08.355.00

08.347.00

08.348.00

         ABS PALM TYPE SPHYGMOMANOMETER
Antishock ABS case manometer Ø 60 mm. Range 0-300 mm. Accuracy +/- 3 mm. Manometer with NON STOP 
PIN . Easy left-hand or right-hand operation. Adult velcro cuff with metal ring. Standard model in vinyl case.

         TENSIOMÈTRE MANOPOIRE ABS 
Bague de protection du cadran en caoutchouc Tensiomètre en plastique ABS antichocs. Cadran de Ø 60 mm. 
Graduation de 0 à 300 mm Hg. Précision +/- 3 mm Hg. Manomètre sans butée de zéro. Utilisation facile 
pour droitiers et gauchers. Livré en trousse vinyle avec 1 brassard adulte à fermeture velcro.

         LATEX FREE ANEROID SPHYGMOMANOMETER
Aneroid sphygmomanometer with single tube. Range: 0 – 300 mmHg. Precision valve with slow deflation rate. Extra-
large inflation bulb. Gauge with internal diameter of 65 mm. Velcro cuff, for adults, washable, made in nylon with ring.

         SPHYGMOMANOMÈTRE ANÉROÏDE SANS LATEX  
Sphygmomanomètre anéroïde ABS antichocs 1 tube. Cadran Ø 65 mm. Graduation de 0 à 300 mm Hg. 
Précision +/- 3 mm Hg. Munie d’une vanne de précision et d’une grande poire. Livré en trousse avec un 
brassard adulte en nylon lavable à fermeture velcro.

         ABS PALM TYPE SPHYGMOMANOMETER
Antishock ABS case manometer Ø 60 mm. Double tube inflating system. Range 0-300 mm. Accuracy +/- 3 
mm. Manometer with NON STOP PIN. Easy left-hand or right-hand operation. Adult velcro cuff with metal ring.   
         TENSIOMÈTRE MANOPOIRE ABS 
Bague de protection du cadran en caoutchouc Tensiomètre en plastique ABS antichocs. Cadran de Ø 60 mm. 
Système de gonflage à régulateur de pression 2 tubes. Graduation de 0 à 300 mm Hg. Précision +/- 3 mm 
Hg. Manomètre sans butée de zéro. Utilisation facile pour droitiers et gauchers. Livré en trousse vinyle avec 1 
brassard adulte à fermeture velcro.

         ABS PALM TYPE SPHYGMOMANOMETER
Manometer Ø 60 mm. Single tube inflating system.Range 0-300 mm. Accuracy +/- 3 mm. Manometer with NON 
STOP PIN. Easy left-hand or right-hand operation. Adult velcro cuff with metal ring. Standard model in vinyl case.

         TENSIOMÈTRE MANOPOIRE ABS 
Système de gonflage à régulateur de pression 1 tube. Cadran Ø 60 mm. Graduation de 0 à 300 mm Hg. 
Précision +/- 3 mm Hg. Manomètre sans butée de zéro. Utilisation facile pour droitiers et gauchers. Livré en 
pochette vinyle avec 1 brassard adulte à fermeture velcro.

F

F

F

F

GB

GB

GB

GB

08.336.00
         PEDIATRIC ANEROID SPHYGMOMANOMETER
Manometer, range 0-300 mm. Accuracy +/-3 mm. Newborn and child velcro cuff. 
Standard model in vinyl zipper case.

         SPHYGMOMANOMÈTRE ANÉROÏDE PÉDIATRIQUE 
Graduation de 0 à 300 mm Hg. Précision +/-3 mm Hg. 
Brassard pour nouveau-né et enfant à fermeture velcro. 
Livré en pochette vinyle.

F

GB
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Classe I (fm)

PRODUITS RÉSERVÉS
À LA VENTE À L'EXPORT

Vaquez-Laubry® Hôpital1

Kit de tensiométrie
Lian® Scenic S

4

Le plus populaire des tensiomètres en milieu hospitalier.

Disponible avec fermeture velcro ou sangles. 2 couleurs, 3 
tailles. Livré dans une boîte en carton (sacoche en option).

1 Vaquez-Laubry® Hôpital

Tensiomètre + stéthoscope.

Le kit tensiométrie parfait pour les hôpitaux.

Composé d’un tensiomètre manobrassard et d’un stéthos -
cope simple pavillon. Livré en trousse nylon.

2 Kit tensiométrie Hôpital

3

Le tensiomètre de poche idéal pour infirmières et étudiants 
en médecine, à un prix abordable. Avec un grand cadran 
en ABS.

Fermeture velcro (raccord rapide métal à vis).

Lian® Scenic S

4

Tensiomètre et stéthoscope.

Le kit tensiométrie idéal pour infirmières et étudiants, 
incluant un tensiomètre manopoire et un stéthoscope 
double pavillon.

Kit tensiométrie Lian® Scenic S

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR RÉF.

M  Adulte Coton Gris 518 511

S   Enfant/petit adulte Coton Gris 518 521

M  Adulte Coton Marine 518 612

Livré avec brassard à fermeture velcro :

Livré avec brassard à fermeture à sangles :

Classe I (fm)

TAILLE BRASSARD CONTENU RÉF.

M  Adulte Lian® Scenic S®
+ Stethocolor® 620 321

S   Enfant/petit adulte Lian® Scenic S®
+ Stethocolor® 620 322
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Classe I (fm)

DÉSIGNATION RÉF.
Tensiomètre Vaquez-Laubry® Clinic® 
adulte + stéthoscope Laubry Clinic® 514 901

Testé avec les produits :

Pentone 7462 C Pentone 297 C

Décontaminable par immersion. 

contre les infections nosocomiales et les contaminations 
croisées. Composé d’un tensiomètre manobrassard et 
d’un stéthoscope décontaminable par immersion à froid.

4

Tensiomètres Manobrassards

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR RÉF.

L  Large adulte Coton Marine 518 002

M  Adulte Coton
Gris 518 011
Marine 518 012
Rouge 518 013

S   Enfant/petit adulte Coton Gris 518 022

M  Adulte Coton
Marine 518 112
Rouge 518 113

Livré avec brassard à fermeture velcro :

Livré avec brassard à fermeture à sangles :

Vaquez-Laubry® Classic1

Kit de tension Clinic®4

3

Conçu pour lutter contre les infections nosocomiales. 

Son manomètre clipsé sur le brassard s’enlève aisément 
pour permettre la décontamination du brassard par 
immersion dans la plupart des solutions de désinfection 
du marché. Grand cadran en ABS résistant aux chocs, 
poire grand volume. 3 tailles de brassards disponibles. 
Livré en trousse nylon.

Sp
éc
ia
l

Désinf ection

Sp
éc
ia
l

Désinf ection

Synthèse du modernisme et de la tradition. 

Le plus célèbre des Vaquez-Laubry ®. Disponible en version 
sangles ou velcro, en 3 coloris et 3 tailles. Brassard en 
polycoton avec support de manomètre en cuir pleine fleur. 
Poire grand volume. Livré en trousse nylon.

1

Léger et robuste, il répond aux exigences les plus élevées.

Grand cadran en ABS léger et résistant aux chocs 
conformément à la norme ISO 81060-1. Brassard en nylon 
Oxford indéformable avec support de manomètre en 
croûte de cuir. Poire grand volume. Livré en trousse nylon.

2

Kit Clinic® version Manobrassard

DÉCONTAMINABLE

par immersion

Existe avec fermeture 
par sangles

Existe avec fermetufermetuf re 

Classe I (fm)

Vaquez-Laubry® Classic

Vaquez-Laubry® Nano

Vaquez-Laubry® Clinic®

Kit de tension Clinic®
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Tensiomètre Grand Cadran

Maxi+2®1

Maxi+2® Clinic®2

Ø 167 mm

Classe I (fm)

Classe I (fm)

Grand cadran Ø 167 mm.

Mesure lisible sous tous les angles. Poire grand volume et 
panier porte brassard. Tube spiralé extensible à 3 mètres, 
brassard nylon avec raccord rapide.

1 Maxi+2®

Grand cadran Ø 167 mm avec brassard décontaminable.

Boîtier en métal indéformable et anti-corrosion, mesures 
lisibles sous tous les angles et à distance. Tube spiralé 
extensible à 3 mètres avec brassard Clinic® décontaminable 
par immersion, raccords rapides CPC et clamp.

2 Maxi+2® Clinic®

Testé avec les produits :

Pentone 7462 C Pentone 297 C

Sp
éc
ia
l

Désinf ection

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR RÉF.

L M S  Multibrassard Nylon Gris 522 330

M  Adulte Nylon Gris 522 001

Livré avec brassard à fermeture velcro :

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR RÉF.

L M S  Multibrassard Clinic Jaune 522 602

M  Adulte Clinic Jaune 522 601

Livré avec brassard à fermeture velcro :

Support de bureau et socle à roulettes

Accessoires Maxi+2®

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

A  Support bureau 523 066

B  Socle à roulettes 525 315

A

B
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Kit tensiomètre + stéthoscope

Tensiomètres Manopoires

Décontaminable par immersion.

Ce kit trouve sa place dans les kits d’isolement et dans 
les trousses des professionnels les plus exigeants en 
matière de lutte contre les infections nosocomiales et les 
contaminations croisées. Stéthoscope et brassard sont 
compatibles avec la plupart des solutions de désinfection.

1

Léger et robuste, il allie le style et les performances.

Boîtier en ABS léger et résistant aux chocs. Lecture des 
mesures facilitée par son grand cadran. Brassards noirs en 
nylon Oxford très résistant avec raccord rapide en métal à 
vis. Poire ergonomique et robinet en laiton avec capuchon 
en ABS. Livré en trousse nylon.

2

Kit de tension Clinic®

Lian® Nano

3

Dans cette version, Lian® Nano conjugue l’ergonomie 

avec son brassard Clinic®, décontaminable par immersion. 
Idéal pour les isolements septiques ou pour lutter contre 
les contaminations croisées. Livré en trousse nylon.

Sp
éc
ia
l

Désinf ection

Lian® Nano Clinic®

DÉSIGNATION RÉF.
Tensiomètre Lian® Nano Clinic® adulte 
+ stéthoscope Laubry Clinic® 514 900

Testé avec les produits :

Pentone 7462 C Pentone 297 C

Kit de tension Clinic®1

DÉCONTAMINABLE

par immersion

Classe I (fm)

Sp
éc
ia
l

Désinf ection

Le kit Rescue est livré dans une mallette de rangement 
fine et rigide en ABS (28 x 23 x 8 cm).

Le tensiomètre est doté d’un cadran phosphorescent pour 
une meilleure lisibilité en cas de faible éclairage.

Contient 5 brassards nylon orange et raccords métal à vis :  
 (XL), Large Adulte (L), Adulte (M), Enfant (S) et Nourrisson 
(XS).

4 Kit tensiométrie Rescue

Kit Rescue *Ambulanciers*

Conforme à l'arrêté 

du 28 août 2009.

(équipement 

obligatoire des 

ambulances)

DIMENSIONS DES BRASSARDS
DU KIT RESCUE

Taille Brassard Circonférence 
du bras

XL  24 x 84 cm 46 à 66 cm

L   Large adulte 18 x 62 cm 33 à 47 cm

M  Adulte 14 x 48 cm 25 à 35 cm

S   Enfant/petit 
adulte 10 x 35 cm 18 à 26 cm

XS  Nourrisson 8 x 25 cm 10 à 19 cm
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Classe I (fm) Classe I (fm)

Lian® Nano2

Testé avec les produits :

Pentone 7462 C Pentone 297 C

Lian® Nano Clinic®3

Léger et robuste

Idéal en collectivités

Brassard
décontaminable

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR RÉF.

L M S  Multibrassard Nylon 
Oxford Noir 513 260-

XL  Nylon 
Oxford Noir 513 201

L  Large adulte Nylon Noir 513 200

M  Adulte Nylon Noir 513 210

S   Enfant/petit adulte
Nylon Noir 513 220
Coton Motifs 513 229

XS   Petit enfant Coton Motifs 513 239
XXS   Nourrisson Coton Motifs 513 249

Livré avec brassard à fermeture velcro :
TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR RÉF.

L M S  Multibrassard Clinic Jaune 513 270

L  Large adulte Clinic Jaune 513 250
M  Adulte Clinic Jaune 513 251

S   Enfant/petit adulte Clinic Jaune 513 252

Livré avec brassard à fermeture velcro :

Classe I (fm)

Mallette en ABS
+

Manomètre lunette en 
ABS cuillère de maintien

+
Brassards nylon orange 

5 tailles

Kit tensiométrie Rescue4

DÉSIGNATION RÉF.
Kit tensiométrie Rescue (mallette, 
manopoire, 5 brassards) 514 400
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Classe I (fm)Classe I (fm)

Kit tensiométrie Hôpital2 Lian® Scenic S3

TAILLE BRASSARD TYPE COULEUR RÉF.

L M S  Multibrassard Nylon Gris 620 340

L  Large adulte Nylon Gris 620 330

M  Adulte Nylon Gris 620 331

S   Enfant/petit adulte Nylon Gris 620 332

Livré avec brassard à fermeture velcro :
TAILLE BRASSARD CONTENU RÉF.

M  Adulte
Vaquez-Laubry® 
Hopital + Pulse® 
noir

518 751

S   Enfant/petit adulte
Vaquez-Laubry® 
Hopital + Pulse® 
noir

518 752
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Tensiomètres électroniques
au poignet

Tensiomètres électroniques
au bras

Autotensio®1

Tensonic®4

Pour l’automesure occasionnelle.
Simplicité d’utilisation.
- Rapide et silencieux,
- 120 mémoires horodatées,
- A�chage à cristaux liquides numériques,
- Entièrement automatique,
- Brassard de couleur violette,
- Circonférence du poignet 13,5 - 21 cm (5,3 - 8,5 inch).
Livré avec 2 piles LR03 AAA et un boîtier de rangement.

1 Autotensio®

Le tensiomètre

entièrement 

automatique

Précision et élégance 

pour ce tensiomètre

entièrement automatique

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Tensiomètre au poignet Autotensio® SPG 340-
Présentoir de 6 tensiomètres
au poignet Autotensio® SPG 340P-

Pour l’automesure régulière.
- A�chage à cristaux liquides numériques,
- écran rétro-éclairé,
- Détecteur d'arythmie,
- Entièrement automatique,
- 2 x 60 mémoires horodatées.
- 3 calculs de moyennes disponibles.
- Brassard de couleur bleue,
- Circonférence du poignet 13,5 - 21 cm (5,3 - 8,5 inch).
Livré avec 2 piles LR03 AAA et un boîtier de rangement.

2 Tensonic®

D
ét
ec
ti
on

Arythmie

Pour un suivi thérapeutique régulier.
-  écran géant rétro-éclairé,
- Indicateur tricolore de risque OMS,
- A�chage à cristaux liquides numériques,
- 2 x 60 mémoires horodatées,
- Détecteur d’arythmie.
-  Suivi de la moyenne des valeurs matinales disponibles.
- Brassard de couleur bleue,
- Circonférence du bras 22-36 cm - taille M.
Livré avec 4 piles LR6 AA et une housse de transport.
Adaptateur secteur en option.

4 Tensonic®

D
ét
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on

Arythmie

Pour l’automesure occasionnelle.
- A�chage à cristaux liquides numériques,
- Détecteur d’arythmie,
- Indicateur de décharge des piles,
- 2 x 60 mémoires horodatées,
- Brassard de couleur violette,
- Circonférence du bras 22-36 cm - taille M.
Livré avec 4 piles LR6 AA et une housse de transport.
Adaptateur secteur en option.

3 Autotensio®

D
ét
ec
ti
on

Arythmie

Classe IIa

Classe IIa

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Tensiomètre au bras Tensonic® 527 500
Présentoir de 6 tensiomètres
au bras Tensonic® 527 500P
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Tensonic®2 Autotensio®3

Complet avec 

son détecteur 

d'arythmie

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Tensiomètre au poignet Tensonic® 527 522
Présentoir de 6 tensiomètres
au poignet Tensonic® 527 522P

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Tensiomètre au bras Autotensio® SPG 440-
Présentoir de 6 tensiomètres
au bras Autotensio® SPG 440P

Classe IIa Classe IIa

Accessoires pour Tensonic®

& Autotensio®

POUR MODÈLE TAILLE 
BRASSARD COULEUR RÉF.

Autotensio®
bras

L  Large adulte 
(30-42 cm)  Gris 527 460

M  Adulte
(22-36 cm)

 Gris 527 463

 Violet 527 341

S  Petit adulte/
Enfant (16-24 cm)

 Gris 527 462

POUR MODÈLE TAILLE 
BRASSARD COULEUR RÉF.

Tensonic®
bras

L  Large adulte 
(30-42 cm)  Gris 527 460

M  Adulte
(22-36 cm)

 Gris 527 463

 Bleu 527 461

S  Petit adulte/
Enfant (16-24 cm)

 Gris 527 462

DÉSIGNATION RÉF.
Adaptateur secteur pour tensiomètres 
électroniques au bras Autotensio® et 
Tensonic®

527 184

ADAPTATEUR SECTEUR

BRASSARDS

ADAPTATEUR SECTEUR
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TENSIOMÈTRES ÉLECTRONIQUES

TENSIOMÈTRE AU BRAS  
SEMI-AUTOMATIQUE M1 PLUS
•  Tensiomètre semi-automatique avec brassard Adulte (22 à 32 cm) 
•  Grand écran
•  Affichage simultané de toutes les valeurs Diastole, Systole et Pouls
•  Détection des pulsations irrégulières et indication du résultat s’il est fiable 
•  21 mémoires avec indication de la date et de l’heure de la prise de tension 
•  Moyenne des 3 dernières mesures 
•  Indication d’une tension hors des normes acceptables 
•  Livré avec un étui de rangement 
•  4 piles AA incluses
•  Dispositif médical validé cliniquement

Réf. DOM1+

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

TENSIOMÈTRE AU BRAS M2
Le tensiomètre brassard validé cliniquement à un prix compétitif

•  Tensiomètre électronique au bras avec brassard pour diamètre 
 de bras de 22 à 32 cm

•  Détection des pulsations irrégulières : avec indication  
du résultat uniquement s’il est fiable

•  Large écran affichant simultanément les valeurs diastole, systole et pouls
•  Système « Intellisense »
•  Indicateur du niveau d’hypertension (barre visuelle sur l’écran)
•  30 mémoires
•  Dispositif médical validé cliniquement (IP)
•  Livré avec une boîte de rangement et un jeu de piles AA

Réf. DOM2V2 
Réf. DOM2V2_C Carton de 10 pcs 

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

TENSIOMÈTRE AU BRAS M3 COMFORT
Pour un suivi fiable et une utilisation essentiellement à domicile 

•  Brassard préformé 22-42 cm avec technologie exclusive Intelliwrap :  
capteur à 360 ° permettant de réduire les erreurs de mesure liées  
à un mauvais positionnement du brassard*

• Valeur moyenne des 3 mesures
• Indicateur d’hypertension en couleur (LED) 
• Détection des pulsations irrégulières
• Indicateur d’installation correcte avec voyant à LED 
• Détection de mouvement 
• 60 mémoires pour 2 utilisateurs  

Réf. DOM3C
Réf. DOM3C_C Carton de 10 pièces  

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII
 

/ Nouveauté /
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TENSIOMÈTRES ÉLECTRONIQUES

TENSIOMÈTRE AU BRAS 907
Spécialement étudié pour une utilisation dans les cabinets médicaux  
ou les centres hospitaliers 

•  Simple et confortable d’utilisation grâce à son écran large, affichant  
simultanément les valeurs diastole, systole et pouls, il représente  
une véritable alternative aux appareils traditionnels 

•  Conjugue 3 modes de fonctionnement programmables : 
- oscillométrique en automatique avec une mesure unique, 
- oscillométrique en automatique avec un programme de 3 mesures, 
-  auscultatoire en mode manuel avec stéthoscope et décompression  

automatique
•  Plage de mesure de la tension artérielle de 0 à 299 mmHg
•  Pouls de 30 à 199 pulsations par minute
•  Technologie « Intellisense » 
•  Produit adaptable en position murale avec socle (option) ou rail (option)  

ou mobile pied à roulettes (option) 
•  Fonctionne sur batterie ou secteur avec un transformateur livrés  

avec le tensiomètre 
•  Mode contrôle de l’étalonnage
• Dispositif médical validé cliniquement
• Fourni avec un brassard adulte (22 à 32 cm)

Réf. DO907 

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

Pied mobile
• Piètement 5 branches avec 5 roues dont 2 avec frein 
• Tige métallique réglable de 70 cm à 120 cm
• Panier métallique range-brassard

Réf. DSSTAND Version tige inox 
 

Support mural
• Panier métallique range-brassard 
• Plaque de fixation murale 
• Vis de fixation et outil pour montage

Réf. DOWALLMOUNT 

  
Support mural pour rail
• Panier métallique range-brassard 
• Plaque de fixation murale avec bride de fixation pour rail 
• Vis de fixation et outil pour montage

Réf. DOPOLEMOUNT

DO907 sur DSSTAND

/ La référence
pour le monde

hospitalier /

TENSIOMÈTRE AU POIGNET 
RS1
La fiabilité et l’innovation OMRON à petit prix, à conseiller  
pour une utilisation passagère 

•  Affichage simultané de toutes les valeurs Diastole, Systole, Pouls et heure
•  Touche unique pour démarrer et éteindre l’appareil
•  Guide d’enroulement correct du brassard
•  Technologie « Intellisense » 
•  Système de vérification du bon positionnement du brassard  

(avec affichage d’une icône spécifique)
•  Circonférence de poignet de 13,5 à 21,5 cm
•  Dispositif médical validé cliniquement
•  Livré avec une boite rigide de rangement

Réf. DORS1 
Réf. DORS1_C Carton de 10 pcs

   

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

TENSIOMÈTRE AU POIGNET RS8
Pour une prise de tension précise en totale discrétion et des résultats 
consultables où que vous soyez

•  Affichage des valeurs Diastole, Systole, Pouls et heure
•  Technologie Intellisense
•  Brassard souple
•  Guide de positionnement correct du brassard
•  Détection du rythme cardiaque irrégulier
•  Indicateur de niveau de pression artérielle
•  Capteur de positionnement avancé à LED
•  Mesure silencieuse
•  Détecteur de mouvement
•  L’appareil calcule et affiche les moyennes hebdomadaires des mesures  

réalisées le matin et le soir sur 8 semaines pour chaque utilisateur
•  100 mémoires pour chacun des 2 utilisateurs
•  Circonférence de poignet de 13,5 à 21,5 cm
•  Dispositif médical validé cliniquement
•  Livré avec une boite rigide de rangement

Réf. DORS8 RS8 
Réf. DORS8_C RS8, carton de 10 pcs

Réf. DORS8VP RS8 avec NFC pad
Réf. DORS8VP_C RS8 avec NFC pad, carton de 10 pcs 

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

/ Connexion 
sans contact 

à un PC /
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680000

680100

         OTOSCOPE
Compact pocket otoscope. Direct illumination. Enhanced Xenon Halogen Technology with 100% more light compared to conventional bulbs. Easy to maintain, flexible. Viewing window with 3x magnification and optimized casing 
surface for razor-sharp images and minimal reflection. Swivelling viewing window built into instrument. Useful for instrumentation, firm grip. Integrated on/off switch. Supplied with ear specula reusable: 2x 2,4 - 3 - 4 - 5 mm
         OTOSCOPE
Otoscope compact avec lumière halogène directe 100% d’efficacité lumineuse comparé à une ampoule standard). Fenêtre d’observation dotée d’un grossissement 3x. La surface optimisée du boîtier permet d’obtenir des images 
plus nettes et plus précises avec un minimum de reflets. Clip de fixation avec interrupteur intégré. Bonne prise en main de l’instrument. Est antidérapant et résistant aux chocs. Livré en trousse de plastique noir.

         OPHTHALMOSCOPE
Compact pocket ophthalmoscope with fixation star aperture. Enhanced Xenon Halogen Technology with 100% more light compared with conventional bulbs. The optics produce clear images of the whole area under examination and 
minimize the reflections. 5 different apertures. A full-function instrument incl. fixation star. Grey filter for light-sensitive patients. Range of lenses: 18 lenses from -20 D to +20 D. (+ 1 2 3 4 6 8 10 15 20 D – 1 2 3 4 6 8 10 15 
20 D) Easy workflow, because ophthalmoscopy is possible without dilation of the pupils. Integrated on/off switch. Secure. 
         OPTHALMOSCOPE
Ophtalmoscope avec diaphragme doté d’une étoile de fixation et filtre gris. La technologie Xénon halogène produit 100% de lumière en plus comparée à une ampoule classique. La fenêtre d’observation offre des images nettes 
avec un minimum de reflets. Plage de correction : disque de 18 lentilles de -20D à + 20D (+ 1 2 3 4 6 8 10 15 20 D – 1 2 3 4 6 8 10 15 20 D). Processus d’examen facile, l’ophtalmoscopie est possible sans dilatation des 
pupilles. Clip de fixation avec interrupteur intégré. S’éteint automatiquement quand on le remet en poche.

F

F

GB

GB

Lighting / Eclairage  18.5 Lumen
Magnication   3 x
Bulb / Ampoule   Specied Model &  
  107 2,5V, 0,7A,Ø =4,8mm
Batteries / Batteries   2 AA Alkaline Batteries
Temperature / Température  10ºc ~ 35ºc

Lighting / Eclairage          18.5 Lumen
Bulb / Ampoule               Specied Model & 106 2,5V, 0,7A,Ø 
=4,8mm
Batteries / Batteries          2 AA Alkaline Batteries

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Section 8 Otoscope et ophthalmoscope

8.19 Otoscope et ophtalmoscope
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Laryngoscope set

8.14Laryngoscope set

Section 8

LARYNGOSCOPE MC-INTOSH

LARYNGOSCOPE MILLER

         MC-INTOSH LARINGOSCOPE
Manufactured from AISI 304 stainless steel matt type. Handles and blades are interchangeable.

         LARYNGOSCOPE MC-INTOSH
Fabrique en acier inox AISI 304 type mat. Les manches et lames sont interchangeables.

         MILLER LARINGOSCOPIO
Manufactured from AISI 304 stainless steel matt type. Handles and blades are interchangeable.

         LARYNGOSCOPE MILLER
Fabrique en acier inox AISI 304 type mat. Les manches et lames sont interchangeables.

F

F

GB

GB

MC-INTOSH LARYNGOSCOPE SET
100024  Set w/3 s.s.  blades size 0-1-2
100025  Set w/3 s.s.  blades size 1-2-3
100026  Set w/4 s.s.  blades size 1-2-3-4
100027  Set w/4 s.s.  blades size 0-1-2-3

MILLER LARYNGOSCOPE SET
100022 Set w/3 s.s. blades size 0-1-2 with case
100023 Set w/3 s.s. blades size 1-2-3 with case

MC-INTOSH LARYNGOSCOPE FIBRE-OPTIC SET
100035  Set w/3 s.s.  blades size 1-2-3, with case.
100036  Set w/3 s.s.  blades size 0-1-2, with case.
100037  Set w/4 s.s.  blades size 1-2-3-4, with case.
100038  Set w/4 s.s.  blades size 0-1-2-3, with case.

MILLER LARYNGOSCOPE FIBER-OPTIC SET
100070 Set w/2 s.s. blades size 00 - 1, with case.
100071 Set w/3 s.s. blades size 00 - 0 - 1, with case.
100072 Set w/3 s.s. blades size 00 - 1 - 3, with case.
100073 Set w/3 s.s. blades size 0 - 1 - 2, with case.

ORDER CODE

ORDER CODE

Sezione 8 NEW CATALOGUE 2016.indd   15 13/05/2016   16:22:2074



Holters tensionnels (MAPA)

Moniteur ambulatoire de la pression artérielle.
Léger et compact. Surveillance et enregistrement des 
données de pression artérielle du patient. Exportation 
et traitement des données recueillies sur PC. 4 tailles 
de brassards Orbit™ disponibles.

Livré avec :
•  2 brassards Orbit® (adulte et adulte plus),
• câble de liaison PC USB,
• housse de protection,
• ceinture et bandoulière.

1 Oscar 2™

Oscar 2TM1

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE
Avec logiciel (nécessaire pour la 
lecture des résultats) 230 200

Sans logiciel 230 210

Classe IIa

BrassardBrassard

Accessoires MAPA
SuntechTM

A  BRASSARDS OSCAR 2TM ET BRAVOTM

TAILLE RÉF.
Petit adulte (18-27 cm) 230 811

Adulte (25-35 cm) 230 812

Adulte plus (33-40 cm) 230 813

Adulte large (39-46 cm) 230 814

B  CÂBLES OSCAR 2TM

TYPE RÉF.
Câble de liaison PC RS232 230 910

Câble de liaison PC USB 230 912

Adaptateur USB 230 911

AUTRES ACCESSOIRES OSCAR 2TM

DÉSIGNATION RÉF.
Housse de protection 230 920
Bandoulière 230 921

Ceinture 230 922

C

D
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Holters tensionnels (MAPA)

Une valeur ajoutée dans la technologie de tension 
artérielle ambulatoire.
Le Bravo™ est un système oscillométrique non invasif 
de monitoring de la tension artérielle capable de 
mesurer les tensions systoliques et diastoliques des 
patients adultes
Avec ce modèle fabriqué par SUNTECH vous 
e ectuerez une surveillance de 24 h de la pression 
artérielle avec 3 périodes réglables (jour, nuit et 
spéciale) grâce à seulement 2 piles alcaline ou 
rechargeables.
Sa pompe silencieuse et sa large gamme de brassards 
vous permettront d'apporter le plus grand confort à 
vos patients. De plus, la reconnaissance automatique 
de la taille du brassard vous facilitera le paramétrage 
avant l'examen.
Le Bravo™ enregistre vos données grâce au logiciel 
AccuWin Pro™ inclus dans le pack.
Convivial et facile à utiliser, sous environnement 
Windows®, ce logiciel assure une flexibilité maximum 
pour la configuration, l’analyse, l’interprétation et le 
compte-rendu des mesures de MAPA.

Livré avec :
•  2 brassards : adulte et adulte plus
•  1 sacoche, 1 ceinture et 1 bandoulière
• 1 câble de liaison PC
• 2 piles alcaline AA LR6
•  1 logiciel AccuWin Pro™ pour PC sur 

CD (en option)

2 Bravo™

BravoTM2

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

BravoTM avec logiciel 552 501

BravoTM sans logiciel 552 500

Classe IIa

Surveillance

24 heures

Accessoires BravoTM

LOGICIEL
DÉSIGNATION RÉF.
Logiciel AccuWin Pro V2.4 552 510

BRASSARDS BRAVOTM

TAILLE RÉF.
Brassard petit adulte (17-25 cm) 552 520

Brassard adulte (23-33 cm) 552 521

Brassard large adulte (31-40 cm) 552 522

Brassard large adulte plus (31-40 cm) 552 523

Brassard XL (cuisse) (38-50 cm) 552 525

ÉTUIS ET BANDOULIÈRES
DÉSIGNATION RÉF.
Etui de protection 552 526

Bandoulière 552 527

Ceinture 552 528

94

Holters tensionnels (MAPA)

Une valeur ajoutée dans la technologie de tension 
artérielle ambulatoire.
Le Bravo™ est un système oscillométrique non invasif 
de monitoring de la tension artérielle capable de 
mesurer les tensions systoliques et diastoliques des 
patients adultes
Avec ce modèle fabriqué par SUNTECH vous 
e ectuerez une surveillance de 24 h de la pression 
artérielle avec 3 périodes réglables (jour, nuit et 
spéciale) grâce à seulement 2 piles alcaline ou 
rechargeables.
Sa pompe silencieuse et sa large gamme de brassards 
vous permettront d'apporter le plus grand confort à 
vos patients. De plus, la reconnaissance automatique 
de la taille du brassard vous facilitera le paramétrage 
avant l'examen.
Le Bravo™ enregistre vos données grâce au logiciel 
AccuWin Pro™ inclus dans le pack.
Convivial et facile à utiliser, sous environnement 
Windows®, ce logiciel assure une flexibilité maximum 
pour la configuration, l’analyse, l’interprétation et le 
compte-rendu des mesures de MAPA.

Livré avec :
•  2 brassards : adulte et adulte plus
•  1 sacoche, 1 ceinture et 1 bandoulière
• 1 câble de liaison PC
• 2 piles alcaline AA LR6
•  1 logiciel AccuWin Pro™ pour PC sur 

CD (en option)

2 Bravo™

BravoTM2

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE

BravoTM avec logiciel 552 501

BravoTM sans logiciel 552 500

Classe IIa

Surveillance

24 heures

Accessoires BravoTM

LOGICIEL
DÉSIGNATION RÉF.
Logiciel AccuWin Pro V2.4 552 510

BRASSARDS BRAVOTM

TAILLE RÉF.
Brassard petit adulte (17-25 cm) 552 520

Brassard adulte (23-33 cm) 552 521

Brassard large adulte (31-40 cm) 552 522

Brassard large adulte plus (31-40 cm) 552 523

Brassard XL (cuisse) (38-50 cm) 552 525

ÉTUIS ET BANDOULIÈRES
DÉSIGNATION RÉF.
Etui de protection 552 526

Bandoulière 552 527

Ceinture 552 528
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Options sur demande
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THERMOMÈTRES

THERMOMÈTRE DIGITAL PRO
•  Usage professionnel
•  Sonde rigide en inox
•  Matériaux de haute qualité et fiables
•  Plage de mesure 32.0°C à 43.9°c
•  Alarme en cas de fièvre 
•  Plus de 2000 mesures

Réf. HNTHER09 

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

ECO TEMP BASIC
•  Prise de mesure rapide (en 10 secondes par voie rectale) 
•   La température peut être prise par voie rectale, orale ou axillaire
• Mémoire de la dernière mesure
• Résistant à l’eau
• S’éteint automatiquement
• Signal de fin de mesure

Réf. DOECOTEMPB

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

ECO TEMP SMART
•  Prise de mesure rapide (en 10 secondes par voie rectale) 
•  Mémoire de la dernière mesure 
•  La température peut être prise par voie rectale, orale ou axillaire
•  Résistant à l’eau
• S’éteint automatiquement
• Signal de fin de mesure

Réf. DOEXCOTEMPS

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

FLEX TEMP SMART
•  Prise de mesure rapide (en 10 secondes par voie rectale)
• Embout flexible pour une prise de mesure confortable
•  Mémoire de la dernière mesure 
•  La température peut être prise par voie rectale, orale ou axillaire
•  Résistant à l’eau
• S’éteint automatiquement
• Signal de fin de mesure

Réf. DOFLEXTEMPS

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

C801
KD

Filtre à air DOAIRFILTER3

Set Complet Enfant (kit de nébulisation + masque enfant + 
masque nourrisson + tube)

DONEBKIT9

Embout Buccal DOC30EMBBUC

Masque Enfant PVC OMRON DOMASKE1

Masque Enfant PVC GENERIQUE DIMASKE1

Masque Enfant SEBS DOMASKE2

Masque Nourrisson DOMASKN01

Adaptateur Secteur DOTRANSFO5

Poche de Rangement DOC801BAG

Tubes à air PVC - 1m DOAIRTUBPVC2

Tubes à air Silicone 1M DOAIRTUBESILI

C803

Kit Adulte (kit de nébulisation + embout buccal) DONEBKIT1

Filtre à air DOAIRFILTER3

Masque Adulte PVC OMRON DOMASKA1

Masque Adulte PVC GENERIQUE DIMASKA1

Masque Adulte SEBS DOMASKA2

Masque Enfant PVC OMRON DOMASKE1

Masque Enfant PVC GENERIQUE DIMASKE1

Masque Enfant SEBS DOMASKE2

Adaptateur Secteur DOTRANSFO6

Tubes à air PVC - 1m DOTUB03

C900

Kit Adulte (kit de nébulisation + embout buccal + masque 
+ tube)

DONEBKIT5

Filtre à air DOAIRFILTER2

Set Adulte Générique (kit de nébulisation + embout buccal 
+ masque + tube)

DONEBKIT3

Set Enfant Générique (kit de nébulisation + embout buccal 
+ masque + tube)

DONEBKIT4

Set Complet Adulte (kit de nébulisation + embout buccal + 
masque + tube)

DONEBKIT6

Embout Buccal DOC30EMBBUC

Embout Nasal DOC30EMB

Masque Adulte PVC OMRON DOMASKA1

Masque Adulte PVC GENERIQUE DIMASKA1

Masque Adulte SEBS DOMASKA2

Masque Enfant PVC OMRON DOMASKE1

Masque Enfant PVC GENERIQUE DIMASKE1

Masque Enfant SEBS DOMASKE2

Masque Nourrisson DOMASKN01

Tubes à air PVC - 2M DOAIRTUBEPVC

U22

Kit Adulte (kit de nébulisation + embout buccal) DONEBKITU22

Embout Buccal DOU22EMBBUC

Masque Adulte PVC OMRON DOMASKA1

Masque Adulte PVC GENERIQUE DIMASKA1

Masque Adulte SEBS DOMASKA2

Masque Enfant PVC OMRON DOMASKE1

Masque Enfant PVC GENERIQUE DIMASKE1

Masque Enfant SEBS DOMASKE2

Adaptateur Secteur DOTRANSFO3

Couvre Filtre DOFILTB

Adaptateur Masque DOADAPU22

Récipient de Médicament DOMEDCONTU22

A3
Set Complet Adulte & Enfant (kit de nébulisation + embout 
buccal + embout nasal + masque adulte & enfant + tube)

DONEBKITA3
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Tempo 102 Tempo 10 Flex3

Classe IIa Classe IIa

Thermomètre

10 secondes
Thermomètre

10 secondes,

embout flexible

DÉSIGNATION COLORIS RÉFÉRENCE

Tempo 10
 Bleu SP1620

 Violet SP1622
Présentoir de 12 
thermomètres 
Tempo 10

 (x6) &  (x6) SP1620P

DÉSIGNATION COLORIS RÉFÉRENCE

Tempo 10 Flex
 Vert SP1643

 Violet SP1642
Présentoir de 12 
thermomètres 
Tempo 10 Flex

 (x6) &  (x6) SP1640P

Embout flexible

37

C
O

N
T

R
Ô

LE
 D

E
LA

 T
E

M
P

É
R

A
T

U
R

E

Thermomètre auriculaire

Tempo Duo1

Tempo Easy2

Le thermomètre infrarouge.
Ce nouveau type de thermomètre électronique permet 
une prise de température par le biais de rayons infrarouges, 
sous la forme de 2 mesures : frontale et auriculaire.
- 10 mémoires
- Voyant lumineux
-  A�chage rétro-éclairé en mode frontal 3 couleurs selon 

les valeurs : vert, orange, rouge.
- Livré avec 2 piles LR03 (AAA)

1 Tempo Duo

Thermomètre sans contact

Le thermomètre multifonctions.
Ce nouveau type de thermomètre électronique 3 en 1 
permet une prise de température par le biais de rayons 
infrarouge et sans aucun contact.
-  Plus d’hygiène comme il s’agit d’un thermomètre sans 

contact direct avec la peau (distance : 3-5 cm)
- 3 modes de mesure : corporel, de surface et ambient
-  Une température obtenue rapidement avec alarme 

sonore (>38°C)
- 32 mémoires
- 2 coloris disponibles
- Livré avec 2 piles LR06 (AA)

2 Tempo Easy

Classe IIa

Classe IIa

DÉSIGNATION COLORIS RÉFÉRENCE

Tempo Easy
 Bleu SP3051

 Vert SP3053
Présentoir de 6 
thermomètres 
Tempo Easy

 (x3) &  (x3) SP3050P

DÉSIGNATION COLORIS RÉFÉRENCE
Tempo Duo  Bleu SP3101
Présentoir de 6 
thermomètres 
Tempo Duo

 (x6) SP3100P

Thermomètre

auriculaire

et frontal

Le thermomètre

multi-fonctions
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THERMOMÈTRES

THERMOMÈTRE INFRAROUGE  
GT 720
Pour une mesure immédiate et précise sans contact

•  Indication de la température immédiate en 1 seconde
•  Utilisation hygiènique sans contact et sans consommable
•  Permet de mesurer la température corporelle, l’air ambiant et les liquides
• Distance de prise de mesure : 1 à 3 cm.
• Thermomètre infrarouge sans contact.
• Modèle 3 en 1 (mesure corporelle, mesure de surface, air ambiant) 
• Prise de température en 1 seconde
• Écran rétro-éclairé. C°/F° 
• 25 mémoires
• S’éteint automatiquement
• Choix de l’affichage de la température en degré Celsius ou Fahrenheit 

Réf. DOGT720

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

THERMOMÈTRE AURICULAIRE  
IRT 3020
Un thermomètre auriculaire compact et rapide pour toute la famille

•  Mesure précise en seulement 1 seconde
•  Mise en mémoire de la dernière température prise
•  Un bip confirme que la mesure est terminée
•  Un écran LCD facile à lire
•  Température en Celsius (34- 42.2° C) ou en Fahrenheit (93.2- 108° F)
•  Modèle compact très maniable
•  Arrêt automatique au bout de 60 secondes
•  Testé cliniquement- précision professionnelle
•  Livré avec 11 protections de sondes et 1 pile lithium 3v

Réf. DMIRT3020

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

THERMOMÈTRE AURICULAIRE  
ÉLECTRONIQUE IRT6020
Une prise de température très précise et rapide !

Le ThermoScan IRT 6020 de Braun est un thermomètre auriculaire infrarouge équipé 
d’un embout préchauffé. Il mesure la chaleur infrarouge émise par le tympan  
puis la convertit en une indication de température très précise.
L’embout de la sonde est préchauffé afin d’éviter tout écart de température et de sensation 
de froid. Il contribue ainsi à une plus grande précision de résultats pour chaque mesure. 
Ejectez la couvre-sonde jetable en appuyant simplement sur le bouton.

•   En cas de mauvais positionnement du ThermoScan 6020 dans l’oreille,  
un voyant lumineux apparaît et l’appareil émet des bips sonores.

•  La température s’affiche en quelques secondes sur l’écran LCD rétro-éclairé.
• Mémoire : dernière mesure.
•  Thermomètre ThermoScan IRT 6020 livré avec : 

- 2 piles 1,5 Volts AA, 
- capuchon de protection, 
- 21 embouts jetables, 
- mode d’emploi.

Réf. DMIRT6020
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THERMOMÈTRES

THERMOMÈTRE AURICULAIRE RI-THERMO® N 
PROFESSIONNEL
ri-thermo® N professionnel a été développé pour une lecture aisée et efficace de la température  
dans les hopitaux et cliniques

•  Grâce à sa technologie infrarouge innovante, ri-thermo® N permet une mesure facile  
en quelques secondes de la température corporelle chez les enfants et les adultes (en prise auriculaire),  
mais aussi une mesure de la température des surfaces, des locaux et de l’eau du bain.

•  Les valeurs mesurées dans une gamme comprise entre 0 et 100 °C sont affichées en degré Celsius  
(ou en Fahrenheit). Son écran LCD large facilite la lecture des valeurs, même dans l’obscurité. 

•  Affiche jusqu’à 12 températures sauvegardées. Les courbes de température peuvent ensuite  
être tracées et des valeurs peuvent être comparées les unes avec les autres, ce qui permet  
une surveillance des patients encore plus attentive. 

•  Signaux acoustiques utiles à la fin de la mesure et en cas de fièvre
•  Commutateur automatique pour économiser l’énergie
•  Boîte de conservation hygiénique (avec embout de sonde)
•  Validation clinique
•  Fourni avec une pile CR 2032

Réf. DRRITH10 ri-thermo® N professionnel en boîte en plastique avec 100 embouts de sonde

DISPOSITIF MEDICAL
MEDICAL DEVICE

CLASSE

aII

Réf. DRRITH06  Couvre-sondes pour ri-thermo® N professionnel, boîte de 100 pièces                                                                                                        
Réf. DRRITH07 Couvre-sondes pour ri-thermo® N professionnel, boîte de 1000 pièces

THERMOMÈTRE AURICULAIRE PRO 6000
•  Thermomètre à infrarouge tympanique avec protections de sonde jetables
•  Durée de mesure : 2–3 secondes
•  La technologie ExacTemp contribue à la fiabilité et à l’exactitude de la mesure en détectant la stabilité de 

positionnement de la sonde pendant la mesure
•  Plage de température affichée : 20,0 °C à 42,2 °C (68 °F à 108 °F)
• Température de fonctionnement : 10,0 °C à 40,0 °C (50 °F à 104 °F)
• Précision : ±0,2 °C (±0,4 °F) pour la plage 35,0 à 42,0 °C (95 à 107,6 °F)
• Type d’affichage : Écran à cristaux liquides rétroéclairé, quatre chiffres plus des icônes spécifiques
• Mise en veille automatique : Environ 10 secondes après la dernière mesure
•  Embases disponibles : Embase courte (contenant 20 protections de sonde) ou embase longue (contenant 40 

protections de sonde)
• Autres fonctions : Chronomètre, boutons de rappel de la dernière mesure et changement de graduation C/F
• Alimentation : 2 piles AA 1,5 V (alcalines) ou batterie rechargeable
• Dimensions : 152 mm × 44 mm × 33 mm (6” × 1,7” × 1,3”)

Réf. DWPRO6K01 ThermoScan Pro6000 (petit socle)
Réf. DWPRO6K03 ThermoScan Pro6000 (petit socle) + Chargeur

Réf. DWPRO6K02  Protections ThermoScan Pro6000  
(bte de 800 pcs)

/ Nouveauté /
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Section 2 y
02.040.00/02.080.00       

02.045.00

         X-RAY FILM VIEWERS
Wall model.Constructed from enamelled sheet steel. Fluorescent cold light. Unbreakable white 
monochromatic diffuser with supporting device.

         NEGATOSCOPE
Modèle mural. Acier émaillé. Lumière froide �uorescente. Diffuseur blanc monochromatique 
incassable.

         X-RAY FILM VIEWER
Table model. Constructed from enamelled sheet steel. Fluorescent cold light. 
Unbreakable white monochromatic diffuser with supporting device.

         NEGATOSCOPE
Modèle de table. Acier émaillé. Lumière froide �uorescente. Diffuseur blanc 
monochromatique incassable.

F

F

GB

GB

Without light regulator
Sans régulateur de lumière
02.040.00 40 x 43 cm
02.080.00 80 x 43 cm
02.120.00 120 x 43 cm
02.160.00 160 x 43 cm

With light regulator
Avec régulateur de lumière
02.040.10 40 x 43 cm
02.080.10 80 x 43 cm
02.120.10 120 x 43 cm

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

W   41,5cm   L   27,5cm   H   13cm
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